

本报“爱心光明行”开始近视矫正治疗

百名贫困学子将享免费手术



25日,记者了解到,自本报与安丘市人民医院眼视光中心,共同举办2012山东省“爱心光明行”大型公益活动启动开始,已为60余位患

者进行了眼部手术。据悉,现在正值学生放假期间,“爱心光明行”活动将转为矫正近视手术为主。

从爱心光明行活动启动以来,现已为60余名贫困白内障患者成功进行手术,患者目前的状况良好,视力正常。现在正值高三毕业生选择自己高校的时候,由于繁重的学业压力和不良的用眼习惯,使得许多学生受到了近视的困扰和局限。尽管已经有了现

代的近视眼治疗技术,但对于那些家庭经济贫困的学生来说,几千元的治疗费用是难以承受的。因为近视不少高考生失去了选择自己喜爱的学校和专业的机会。

25日,记者从安丘市人民医院眼视光中心了解,今年将为100名患有近视的中学生免费手术,但是到目前为止,只有少数近视学生报名参加,而自费进行手术的中学生数量较多。安丘市人民

医院眼视光中心工作人员介绍说,免费手术同自费手术使用手术设备相同,学生家长没有必要为手术效果而担忧。

为保证公益性,2012山东省“爱心光明行”面向潍坊及周边地区家庭贫困且品学兼优并患有近视的中学生进行手术。接受免费手术的流程如下:由个人到村(居)委会或乡镇(街办)开具贫困证明,经所在县市区民政局或慈善总会审核盖

章后持个人身份证明和相关贫困证明直接到安丘市人民医院眼视光中心进行报名,进行术前检查,符合手术要求的,安丘市人民医院眼视光中心将直接安排手术治疗。

据了解,2012山东省“爱心光明行”公益活动救助对象征集报名工作已经开始,活动详情请登录:<http://weifang.dzwww.com/zbzt/aygmx/>,活动咨询及报名电话:0536-4264513

地一大道地下停车场变商铺

业主没地儿停车,经常丢电动车

本报6月25日讯(记者 赵松刚)25日,潍城区地一大道李女士反映,她从2009年在火车站前的地下商场销售风筝。2010年5月份左右,商场的地下停车场被管理方改为商铺,商户只能在地上蹭车位停放车辆,频频丢车,到现在李女士已经丢了3辆电动车。

25日,记者在火车站前的地下商场见到李女士。李女士告诉记者,她在该地下商场租了一个20多平米的摊位,到目前已有三年,一直从事销售批发风筝工艺品。24日,她关了店门后,到火车站一楼停车处骑电动车。可是,当她来到电动车停放处,发现停车的位置已经空了。李女士说,她立刻就意识到自己的电动车被人偷走了。

李女士解释,因为这已经是她第三次被偷电动车了。说起原因,李女士便觉得很气愤。她告诉记者,2009年她刚刚进驻地下商场,当时地下商场东西两侧都有地下停车场入口,可以将轿车、电动车辆停放在地下,“那时从来没有丢过电动车。”

然而,2010年5月份的一天,李女士骑电动车打算把车停到地下停车场,却被守在门口的人拦住,并告知以后地下停车场不准再停车,要把地下停车场进行整改。李女士说,当时她询问商场商户的停车位置,对方告知,自己找地方去。李女士便把车停放至火车站北的一处停车点,“有收费的停车



地下停车场入口变成了卖书点。本报记者 赵松刚 摄

地不能天天停,太浪费,只好找边角,但是又不安全。”

李女士称,地下停车场停用是从新东家“地一大道”开始管理地下商场开始的。但是,李女士质疑,在对地下停车场改造时,管理方并没有通知商场商户,向商户征求意见,也没有为商户停车找到新的位置。至今,地下商场的所有商户还只能自行找车位。

从2010年地下停车场停用后,李女士先后丢失三辆电动车,“我妹妹也丢过一辆,很多商户都丢过,你可以随便问问。”

记者随后又采访几位商户,一名工艺品女老板也称,因为商场没有了停车的位置,电动车丢失情况确是经常发生,自己也曾丢失过电动车。后来,她开轿车上下班,但是找车位也很麻烦,

“基本都是收费的地方,联运站边上有位置能免费停车,我都停那,但也不安全。”

25日,记者在火车站前地下商场走访发现,原来的东西两侧的地下停车场入口还挂有“地下停车场入口”的牌子,但是,东西两侧入口已经被封,东侧正在改装成一家餐厅点,西侧入口则成了卖书的地方,早已经无法正常通行。

计量进社区

本周去虞虹桥

周六上午9点到11点

免费检测血压计、人体秤

本报6月25日讯(记者 张浩)本报联合潍坊市计量测试所发起的“计量服务社区行”活动,受到了社区居民的热烈响应。为了满足市民的检测需求,6月30日(本周六)上午9点到11点,我们将走进奎文区虞虹桥社区,为您免费检测血压计和人体秤。

从今年的3月份开始,计量服务社区行活动先后走过奎文门社区、潍柴社区和岳王庙社区,先后为300多为社区居民免费检测血压计、人体秤和解答各种计量问题的咨询,受到市民的热烈响应。

6月30日,也就是本周六上午,活动的第四站选在了位于民生街和文化路交叉路口西南的奎文区广文街道虞虹桥社区。届时,市民有需要检测血压计、人体秤或者咨询空气质量检测、民用四表使用等问题的可现场询问。

潍坊市计量所的工作人员告诉记者,为了更好的服务居民,潍坊市计量所今年将举行“计量服务民生‘三千’”活动,主要包括:免费为市民检测1000台血压计和人体秤,免费为1000名在校学生检测眼镜质量、宣传护眼和眼镜配制知识、向市民免费赠送1000套“限油壶”和“限盐勺”,倡导健康生活。

具体服务内容

- 1、开展家用血压计、人体秤免费检测。
- 2、民用四表(水表、电表、煤气表、热能表)计量检测须知、室内空气质量检测咨询、家用电器节能咨询等。
- 3、为社区居民免费发放100套“限油壶”和“限盐勺”,倡导健康生活。

如果你所在的社区有一定数量需求血压计、人体秤检测的居民,可拨打潍坊市计量测试所电话进行咨询和报名,我们将根据社区位置和报名情况进行优先安排,潍坊市计量所电话:0536-6100546。另外,“计量服务社区行”活动将是一个长期的活动,请市民密切留意齐鲁晚报相关报道,也可以登录潍坊市计量测试所网站查询相关信息,潍坊市计量所网址:www.wfjls.com。

糊里糊涂签下“担责保证”,中介因此拒不退钱

买房不成被扣掉8000元中介费

本报6月24日讯(记者 赵松刚)21日,市民满先生反映,5月底通过一家房产中介购买一套二手房,对方做出“出现退房问题,中介费全部退还”的承诺,事后却反悔。满先生在售楼处退房时,在不知情的情况下签了一份担责保证,房产中介因此不肯再退8000元相关费用。

21日,满先生告诉记者,他和女友打算在潍坊购买一套婚房。5月26日,他的女友在“搜房网”上看到一处玄武街和文化路附近的盛德花园小区的二手房,“房子的位置、房型、价格都挺合适。”他们看到,这处二手房是通过玉清街和文化路附近的一家房产中介出售的。

5月27日,满先生和女友来到玉清街和文化路的这家房产中介,并且交付2000元押金。5月28日,按照与房产中介工作人员的约定,满先生交付售楼

处10000元,并且交给中介8000元费用。满先生称,8000元费用包含中介费3000元和5000元更名费。

在与这家房产中介交流中,中介公司工作人员要求满先生在一周内交付15万元的首付。但是,满先生担心自己短时间内无法凑齐首付,因此不敢贸然答应下来。随后,这家房产中介工作人员为打消满先生的担忧,写下一张协议字条。

记者看到,字条上写有“今收到盛德花园9号楼3单元202户更名费、中介费共计捌仟元整,如果出现退房现象,中介费全部退还”字样。满先生称,签下字条后,他才放心下来,回家筹集首付款。

但是,直到6月7日以前,满先生只凑够9万元,并交到盛德花园售楼处。其他的6万元一直没有凑齐。无奈下,他提出退款要求。在退款过程

中,房产中介协调首付至13万,但满先生还是决定退款。

面对满先生的退款要求,房产中介声称,已经交付的8000元费用,因为更名等原因,已经花费出去,不能退还。随后,满先生只好先找到售楼处。售楼处很快答应退还已交的9万元房款。

满先生说,6月7日,他和女友在售楼处退款时,售楼处要求满先生写一张“退房申请”:因凑不够首付,自愿退房,所产生的一切后果自己承担。

满先生没有想到的是,当他带着中介公司曾写的“出现退房问题,中介费全部退还”协定,到房产中介退款时,对方却将他曾在售楼处写的“退房申请”拿了出来给他看,并以此作为不再退款的理由。满先生这才发现自己被忽悠了。

在售楼处的签字是中介出的主意

21日下午,记者来到玉清街和文化路交叉口西北角的这家房产中介。一名工作人员告诉记者,“出现退房问题,中介费全部退还”的承诺字条确实是她所写。但是,这是因为满先生曾口头答应会在一周内凑齐全款,所以她以为不会出现问题,才写下的。事后,为弥补中介公司的这个“失误”,他们才告知售楼处,在满先生退房时,签订上面提到的那张所谓的“退房申请”。

另外,该工作人员也告诉记者,她曾多次告知满先生如果退房,8000元的中介费和更名费,是不能够再退的,“因为这是满先生自己的问题,并不是因为中介公司原因造成的。”因此,造成满先生8000元费用无法拿回,应该是满先生自己的问题。

本报记者 赵松刚